

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.10

| ページ | 箇所 | 誤 | 正 |
|-------|-----------------|---------------------------|----------------|
| 23 | 31行目 | 前九年合戦と後三年合戦で源頼義・義家父子に協力した | 後三年合戦で源義家に協力した |
| 126 | 4行目 | 築いた志波城に, | 築いた胆沢城に, |
| 解答編23 | 第3章 大問3 問1 b | 応永の外寇 | 応永の外寇 |